



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ – ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ,
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
ΔΗΜΟΥ ΔΙΡΦΥΩΝ – ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ

Διεύθυνση:	Αβάντων 18 Ψαχνά
ΤΚ:	34400
Τηλέφωνο:	22283-50243
Fax:	22280-23844
E-mail:	kk2@ddm.gov.gr
Διαδίκτυο:	www.ddm.gov.gr
Πληροφορίες:	Διονέλη Μαρία



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΤΕΒΑ

Ο Δήμος Διρφύων - Μεσσαπίων, μέσω της Κοινωνικής του Υπηρεσίας και του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου, στο πλαίσιο του χρηματοδοτούμενου Προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας Απόρων (FEAD/ΤΕΒΑ)», θα πραγματοποιήσει διανομή τροφίμων, **την Τετάρτη 23/02/2022 από τις 08:30 π.μ. έως τις 14:00 μ.μ. στο χώρο διανομής του Δήμου στη Δημοκρίτου 26 (έναντι του δημαρχείου).**

Ωφελούμενοι είναι οι δικαιούχοι του Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ), που έχουν δηλώσει, ότι επιθυμούν να συμμετέχουν και στο ΤΕΒΑ.

Τονίζεται ότι οι διανομές θα πραγματοποιηθούν τηρώντας αυστηρά τους κανονισμούς ατομικής υγιεινής και τις οδηγίες – μέτρα προστασίας της Δημόσιας Υγείας για την πρόληψη της διασποράς του COVID-19, που έχουν τεθεί από την Κείμενη Νομοθεσία. Ως εκ τούτου, οι δικαιούχοι κατά την προσέλευσή τους στον ανοιχτό χώρο της διανομής θα πρέπει να φορούν μάσκα και να πειθαρχούν στις οδηγίες του προσωπικού της διανομής σε σχέση με την τήρηση απόστασης μεταξύ τους.

Για τη διευκόλυνση της διαδικασίας, παρακαλούμε **όλοι να προσέρχονται κατά την αναγραφόμενη ώρα στο γραπτό μήνυμα** που θα τους αποσταλεί έγκαιρα (τουλάχιστον 2 ημέρες νωρίτερα) στον αριθμό κινητού τηλεφώνου, τον οποίο έχουν δηλώσει. Οι ώρες διανομής έχουν ως ακολούθως, σύμφωνα με το αρχικό επιθέτου κάθε ωφελούμενου:

- **08:30-09:30 Παραλαμβάνουν Α-Ι**
- **09:30-11:00 Παραλαμβάνουν Κ-Λ**



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Ε.Π. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας



- **11:00-12:00 Παραλαμβάνουν Μ-Ο**
- **12:00-13:00 Παραλαμβάνουν Π-Σ**
- **13:00-14:00 Παραλαμβάνουν Τ-Χ**

Τα προϊόντα θα παραλαμβάνονται με την επίδειξη της αστυνομικής ταυτότητας και του ΑΜΚΑ του μέλους της αίτησης που παραλαμβάνει. Επιτρέπεται να παραλάβει οποιοδήποτε μέλος που αναγράφεται στην αίτηση του ωφελούμενου με ταυτότητα και ΑΜΚΑ. Σε διαφορετική περίπτωση (άλλο συγγενικό ή φιλικό πρόσωπο) απαιτείται εξουσιοδότηση (με γνήσιο υπογραφής) και επίσημο έγγραφο από το οποίο προκύπτει ο ΑΜΚΑ του εξουσιοδοτούντος ωφελούμενου και επίδειξη της αστυνομικής του ταυτότητας.

Σε περίπτωση που κάποιος ωφελούμενος δεν μπορεί να παραλάβει εξαιτίας προβλημάτων υγείας ή χιλιομετρικής απόστασης παρακαλείται να ενημερώσει στο Κέντρο Κοινότητας, μέχρι και την Τρίτη 22/02/2022, στο τηλέφωνο 2228350243.

Ψαχνά, 18/02/2022



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Ε.Π. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης